



# "ФосАгро АГ" в городе Кировске, Филиал закрытого акционерного общества

Регион Мурманская область

ИНН 7736218591

ОГРН 1027700190847

ОКПО 64700166

OKATO 47412000000

Расшифровка Кировск

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.15	Основной	Прочие виды издательской деятельности

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ФосАгро АГ" в городе Кировске, Филиал закрытого акционерного общества не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А56-32408/2013 от 07.06.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области	
Истец	ЗАО "ФосАгро АГ"	
Ответчик	Управление Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Петроградском районе Санкт-Петербурга	
Дело № А56-9539/2012 от 27.02.2012		
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области	
Истец	ЗАО "ФосАгро АГ"	

Межрайонная ИФНС России №25 по Санкт-Петербургу

# Государственные контракты

Ответчик

"ФосАгро АГ" в городе Кировске, Филиал закрытого акционерного общества не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФосАгро АГ" в городе Кировске, Филиал закрытого акционерного общества базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФосАгро АГ" в городе Кировске, Филиал закрытого акционерного общества в ЕГРЮЛ были произведены 05.09.2002. Компания "ФосАгро АГ" в городе Кировске, Филиал закрытого акционерного общества зарегистрирована по адресу 184250, Мурманская область, г Кировск, ул Ленинградская, д 1 и специализируется на Прочие виды издательской деятельности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7736218591, ОГРН 1027700190847, ОКПО 64700166.